





林海日报社出版

国内统一连续出版物号 CN 15-0074



中国内蒙古森林工业集团有限责任公司主管主办

2023年8月

星期三

癸卯年六月十六

第 19258 号 今日4版

习近平对防汛救灾工作作出重要指示 要求全力搜救失联被困人员 尽最大限度减少人员伤亡 紧盯防汛重点部位 落实落细各项防汛措施 全力保障人民群众生命财产安全和社会大局稳定

李强作出批示

新华社北京8月1日电中共中央总书记、国 家主席、中央军委主席习近平对防汛救灾工作作 出重要指示。

习近平指出,近日,受台风"杜苏芮"影响,华 北、黄淮等地出现极端降雨过程,引发洪涝和地质 灾害,造成北京、河北等地重大人员伤亡。

习近平要求,各地要全力搜救失联、被困人 员,做好受伤人员救治和遇难者家属安抚工作,尽 最大限度减少人员伤亡。要妥善安置受灾群众,抓 紧修复交通、通讯、电力等受损基础设施,尽快恢 复正常生产生活秩序。

习近平强调,当前正值"七下八上"防汛关键 期,各地区和有关部门务必高度重视、压实责任, 强化监测预报预警,加强巡查值守,紧盯防汛重点 部位,落实落细各项防汛措施,全力保障人民群众 生命财产安全和社会大局稳定。

中共中央政治局常委、国务院总理李强作出 批示,要求认真贯彻落实总书记重要指示精神,国 家防总、应急管理部、水利部等要全力指导帮助受 灾地区搜救失联、被困人员,最大限度减少人员伤 亡,并妥善安置受灾群众,尽快恢复正常生产生活 秩序。各有关方面要进一步加强监测预警和巡查 值守,落实落细各项防汛防台措施,切实保障人民 群众生命财产安全。

库都尔森工公司党委

凝聚思想共识 激发奋进力量

开栏语

中国共产党内蒙古森工集团第 一次代表大会刚刚闭幕。

为深入学习贯彻党代会精神,激 励林区广大党员干部职工把思想和 行动统一到党代会决策部署上来,把 智慧和力量凝聚到落实党代会确定 的各项目标任务上来,全力推动党代 会精神在林区落地见效,本报从今日 起,推出"扛起光荣使命 奋力续写华 草•字习贯彻中国共产党内家古森工 集团第一次代表大会精神"专栏,生

动展示林区各单位把党代会精神转 化为干事创业的强大动力,把森工集 团党委、森工集团各项决策部署细化 为推动工作发展的具体举措,引导林 区各级党组织、全体党员和广大干部 职工,践行初心使命,牢记责任担当, 走出一条把握时代大势、符合发展规 律、体现林区特色的现代化之路,奋 力谱写新时代打造全国一流现代国 有企业的新篇草。

本报讯 (通讯员 马莉) 连日 来,库都尔森工公司党委组织党员 干部深入学习贯彻中国共产党内 蒙古森工集团第一次代表大会精 神,用党代会精神武装头脑、指导 实践、推动工作。

该公司党委中心组成员带头 学习、带头宣讲,采取"集中+分散" "线上+线下"等方式全面系统深入 学习贯彻党代会精神:利用微信公 众号等平台,开设专栏,发布相关 文章和视频;通过深入交流研讨、 记讲党课等形式,营造学习贯彻党

扛起光荣使命 奋力续写华章

代会精神的浓厚氛围。

该公司党委把学习贯彻党代 会精神与具体工作结合起来,通过 完善数字化信息化森林资源监测 档案体系,提升生态治理效能;加 强森林抚育设计质量和作业质 量,完成额尔古纳河流域生态保 工程任务;推进"森林防灭火智慧 指挥平台"建设和使用,完善防火 数据库,提高指挥效能;完善激励 约束机制和人才培养体系,落实 全员业绩考核制度, 构建起有利 于公司发展的体制机制;发展旅 游、文化、沙棘和碳汇产业,拓宽 职工增收致富渠道; 提升育苗科 学水平,扩大种苗增量和品种,改 善圃地土壤,强化田间管理,提高 苗木质量;开展好"送温暖"、"金 秋助学"、大病救助、职工互助互 济保障和临时救助工作; 加快道 路、通信等基础设施建设,改善职 工群众生产生活环境。

王伟看望慰问内蒙古大兴安岭 森林消防支队消防救援人员

本报讯(记者 刘磊)8月1日,森工集团总 工程师王伟看望慰问内蒙古大兴安岭森林消 防支队消防救援人员, 代表森工集团党委、森 工集团向他们致以节日的问候和诚挚的祝福, 并送去慰问金。

王伟与消防救援人员进行座谈交流,并向 奋战在一线驻防执勤的消防救援人员致以崇 高的敬意。他说,大兴安岭森林消防支队从建 队之初,一直致力于林区生态保护建设,特别 是在森林防灭火工作中做到了关键时刻冲得 上、危难关头顶得上,为保护国家森林资源和 人民群众生命财产安全做出了应有贡献,与林 区干部职工群众结下了深厚的鱼水情谊。希望 大兴安岭森林消防支队持续巩固和深化与林 区事业上一条心、工作上一盘棋、指挥上一体 化、情感上一家人的良好局面,共同为筑牢祖 国北方重要生态安全屏障贡献力量

森工集团应急事务部负责人参加慰问

森工集团有序推进 2023 年 林草生态综合监测样地调查工作

本报讯(通讯员马岩岩)自5月12日开 展林草生态综合监测样地调查以来, 森工集 团组织内蒙古大兴安岭森林调查规划院工作 人员奔赴林区一线进行实操培训,各森工(林 业)公司、各国家级自然保护区管理局、北部 原始林区森林管护局与森林调查规划院密切 配合,推动外业调查工作高效有序推进,

目前,林草生态综合监测样地调查已完成 501 块,完成率 96%,其中森林样地已完成 306 块,完成率 100%;湿地样地已完成 195 块,完 成率 100%; 草原样地因国家林草局未下达调 查任务, 暂未开始调查。经向国家林草局请 示,8月初进行草原样地调查。6月中旬,国有 林监测中心检查组对单位样地调查进行了检 查指导,落实样地调查"首件必检",严把质量 关. 确保 2023 年林草生态综合监测样地调查 工作保质高效按期完成。



公司温河分公司组织技术人员现场指导割灌除草工作,保质保量完成2023年割灌除草开设防

学习贯彻中国共产党内蒙古森工集团第一次代表大会精神

连日来, 克一河森工公司邀请内蒙古林业总医院医生为在岗职工免费健康体检, 让职工了解自身健 康状况,增强职工自我保健和预防疾病的意识。

图为职工进行心电图检测。

郑云涛 摄

以高质量党建引领高质量发展

论学习贯彻中国共产党内蒙古森工集团第一次代表大会精神

■ 本报评论员

打造全国一流现代国有企业,关键在党。 中国共产党内蒙古森林工业集团有限责 任公司第一次代表大会强调,必须始终坚持党 对国有企业的全面领导,持续深入贯彻落实习 近平总书记在全国国有企业党的建设工作会 议上的重要讲话精神,加快建设林区党建工作 新格局,以高质量党建引领高质量发展。

国有企业地位重要、作用关键、不可替 代,是党和国家的重要依靠力量。纵观国有企 业的发展史可以看出,坚持党的领导是抓好 国有企业的根本前提,加强党的建设是推动 国有企业发展的根本保证。坚持党的领导、加 强党的建设,是国有企业的"根"和"魂",是国 有企业的独特优势。要坚持以高质量党建引 领高质量发展, 充分发挥党强大的政治优势 和组织优势,团结带领林区广大党员干部职 工朝着加快打造全国一流现代国有企业的宏 伟目标奋勇前进。

坚持党建引领,要全面、系统、整体地把 坚持党中央集中统一领导落实到位。我们必

须完善做到"两个维护"的制度机制,坚持并 不断深化"第一议题"制度,强化政治监督,健 全贯彻落实习近平总书记重要指示批示精神 的制度体系,确保党中央政令畅通、令行禁 止。坚持"两个一以贯之".持续在完善公司治 理中加强党的领导,发挥党委"把方向、管大 局、保落实"领导作用。

坚持党建引领、要坚持不懈用习近平新 时代中国特色社会主义思想凝心铸魂。面对 新征程上催人奋进的目标, 我们要认真学习 宣传贯彻党的二十大精神、深入开展学习贯 彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题 教育,大力推动"感党恩、听党话、跟党走,团 结奋斗全方位建设'模范自治区'"群众性教 育实践活动。坚持党对意识形态工作的绝对 领导,压紧压实意识形态工作责任制,进一步 铸牢中华民族共同体意识,坚持总体国家安 全观,增强忧患意识,做到居安思危。

坚持党建引领, 要锻造忠诚干净担当的 干部队伍。要严格执行干部选拔任用条例、干

部考核条例等党内法规、落实党政领导班子 建设规划纲要、深入实施干部能力持续提升 工程, 健全培养选拔优秀年轻干部常态化工 作机制,健全干部担当作为激励和保护机制, 认真落实"三个区分开来",抓好干部能上能

坚持党建引领,要切实增强党组织政治 功能和组织功能。要全面贯彻《中国共产党国 有企业基层组织工作条例》,做优做强"红了党 旗、绿了山川、乐了群众、固了边疆"党建品牌, 全面加强党支部标准化规范化建设、坚持制 度治党、依规治党,加强规范性文件备案审查, 加大党内法规贯彻执行力度。

党建引领, 是企业高质量发展的"压舱 石""动力源"。在新时代新征程上,我们必须 加强党的全面领导和全面加强党的建设,坚 定理想信念,明确政治方向,强化政治定力, 以高质量的党建推动各项工作高质量发展, 在加快打造全国一流现代国有企业的新征程 中焕发出新的光彩和活力。